
Kolumbie a Panama + KÁVOVÁ FARMA + TROPICKÉ OSTROVY BOCAS DEL TORO (letecky z
Prahy)

8.2.  - 23.2. 2025 129 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/30650/

 
Průvodce: Martin Cícha

 
 

Specialista: Petra Dorčáková, +420 608 182 511, dorcakova@radynacestu.cz
 
 

Dechberoucí exotické zážitky… Objevíte, co skrývají ulice Bogoty i Medellínu. Koloniální Cartagena zapsaná v
UNESCO a palmy v údolí Cocora vás dostanou. Naučíte se vše o kolumbijské kávě, od pěstování až po přípravu.
Poznáte život kmene Emberá. Čekají vás krásné pláže, skvělá kuchyně i Panamský průplav. Překročte hranice běžné
dovolené – dopřejte si Kolumbii a Panamu!

 
 

Na co se můžete těšit

procházka údolím nejvyšších palem světa
tajemství procesu zpracování a přípravy kávy
koloniální architektura Cartageny de Indias
návštěva centra lodí Panamského průplavu
přírodní krásy a pláže ostrovů Bocas del Toro

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Bogota a Panama City – Praha se všemi poplatky (let s přestupem)
letenka Cartagena – Panama City se všemi poplatky
letenka Bogota – Armenia se všemi poplatky
letenka Armenia – Medellín se všemi poplatky
letenka Medellín – Cartagena se všemi poplatky
kabinové a odbavované zavazadlo dle pravidel pro přepravu zavazadel
veškeré vstupy mimo fakultativní vstupné na místě
veškerá doprava během zájezdu mimo individuální program
14x ubytování ve 3* hotelech
14x snídaně
1x oběd ve stylu Emberá
služby českého průvodce (mimo individuální volno)
služby místních průvodců
služby technického delegáta během letu do Bogoty a z Panama City
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

fakultativní vstupné na místě
cestovní pojištění
doporučené kapesné: 450 USD
příplatek za jednolůžkový pokoj: 13 000,00 Kč

 
 

Kde budete ubytováni?
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ubytování ve 3* hotelech ve dvoulůžkových pokojích
 
 

Jak je to s jídlem?

hotelová snídaně v ceně zájezdu
v průběhu zájezdu vás průvodce zavede na místa, kde bude možnost ochutnat výbornou lokální kuchyni

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.

První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě
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Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 8. února: Dle letového řádu odlet z Prahy do Bogoty, s jedním přestupem. Po příletu bude následovat
ubytování ve čtvrti La Candelaria a odpočinek.

V ranních hodinách odlet z Prahy (let s jedním přestupem), přílet do Bogoty v odpoledních nebo večerních hodinách. Po příletu se
objednaným transferem přesuneme do koloniální čtvrti La Candelaria, kde se ubytujeme (2 noci).

Následuje odpočinek po dlouhém letu a osobní volno na aklimatizaci. Pomalu se sžijeme s nadmořskou výškou, neboť hlavní město
Kolumbie se nachází ve 2 600 metrech nad mořem.

 
 

Neděle 9. února: Dnes vyrazíme na prohlídku Bogoty. Navštívíme historickou čtvrť a největší pamětihodnosti.
Lanovkou vyjedeme na horu Cerro de Monserrate, odkud uvidíme hlavní město jako na dlani.

Ráno po snídani se vydáme na prohlídku hlavního města Kolumbie. Bogota je město mnoha tváří, na jedné straně to jsou
moderní skleněné mrakodrapy a na druhé nádherné památky, které vás vtáhnou do dávných kolumbovských a předkolumbovských
dob.

Den zahájíme jízdou lanovkou na Cerro de Monserrate (3 210 metrů), odkud se nám naskytne krásný výhled na celou Bogotu.
Přímo na vrcholu najdeme katolickou baziliku z roku 1925 a samozřejmě také nesmí chybět stánky se suvenýry, textilem,
občerstvením a restaurace s typickou kolumbijskou kuchyní.

Projdeme si historickou čtvrť La Candelaria, která je typická úzkými uličkami a barevnými domky z dob španělského kolonialismu.
Můžeme se také zastavit v jednom z barů a ochutnat třeba typický nápoj Chicha.

V srdci čtvrti La Candelaria se nachází náměstí Plaza Bolívar, které vzdává poctu vůdci válek za nezávislost jihoamerického
kontinentu Simonu Bolívarovi. Najdeme zde také katedrálu Capilla del Sagrario, která je architektonickým skvostem města, a
uvidíme rovněž sídlo parlamentu, Palác spravedlnosti a radnici.

Na závěr nás čeká nejznámější muzeum v Kolumbii – Museo del Oro (Muzeum zlata), s nejvýznamnější kolekcí svého
druhu. Sbírku muzea tvoří kolem 15 000 předmětů, z valné části zlatých.

Večer návrat společně nebo individuálně na hotel.
 
 

Pondělí 10. února: Ráno nás čeká návštěva místního trhu v Bogotě. Poté se přesuneme na letiště, odkud odletíme do
Salenta. V případě příznivého příletu vyrazíme ještě na příjemnou společnou procházku.

Ráno vyrazíme na ovocný trh, kde se budeme moci projít kolem stánků plných exotického ovoce a třeba i něco nového
ochutnat.

Poté se přesuneme na letiště, odkud poletíme do provincie Armenia. Na následující dvě noci se ubytujeme ve městě Salento.

V případě příznivého letového řádu se vydáme na procházku městem, které je ukryté v horách, obklopené palmami a
kávovými plantážemi a vyniká zachovalými domy s barevnými balkony a květinami.

 
 

Úterý 11. února: Vychutnáme si údolí Cocora s nejvyššími palmami světa, národními stromy Kolumbie. Při blahodárné
horské procházce bude možné navštívit i rezervaci Acaime, kde nás obklopí desítky kolibříků.

Dnes se necháme okouzlit přírodou údolí Cocora. Nejvyšší palmy světa zde v údolí tvoří nádhernou scenérii, která je naprosto
unikátní. Palmy dorůstají až 60 metrů, a přestože se dožívají až 120 let, jsou dnes ohroženým druhem kvůli jejich dřívějšímu
kácení. Jsou také národním stromem Kolumbie.

Vydáme se na procházku (12 kilometrů) blahodárným horským klimatem ve výšce 2 300 metrů n. m. V případě zájmu je možné k
procházce přidat i rezervaci Acaime, kde jsou lákadlem hlavně zdomácnělí kolibříci slétávající se na krmítka.
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Celé údolí Cocora je také rájem milovníků ptactva se svými 300 ptačími druhy.
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Středa 12. února: Připravte se… Nahlédneme pod pokličku kolumbijské kávě. Na místní farmě zjistíme, jak se pěstuje,
zpracovává, celý proces si vyzkoušíme a kávu ochutnáme. Následně odletíme do Medellínu.

Ráno po snídani se vydáme na kávovou farmu, kde se dozvíme vše o pěstování, zpracování a přípravě kávy a celý tento
proces si budeme moci na vlastní kůži vyzkoušet.

Na závěr nás čeká ochutnávka a kávu si také budeme moci koupit, abychom si mohli vychutnat kousek Kolumbie i doma.

Kolumbijská káva je pověstná svými plnými a bohatými kávami s výrazným čokoládovým aroma a vyváženou aciditou.

Kávové plantáže se rozkládají v krajině, která z hlediska své biologické diverzity patří k těm nejrozmanitějším na světě. Díky tomu,
že se káva v Kolumbii pěstuje ve velmi rozdílných klimatických podmínkách, je umožněno dozrávání a sběr plodů v různou roční
dobu.

Po kávové degustaci se přesuneme na letiště, odkud vyrazíme do Medellínu.
 
 

Čtvrtek 13. února: Dnešek věnujeme historickému centru Medellínu s Boterovými sochami a nechvalně známé čtvrti
Comuna 13. Večer zažijeme atmosféru El Pueblito Paisa, typického městečka Antioquie.

Ráno po snídani se vydáme na prohlídku druhého největšího města Kolumbie – Medellínu, kterému se také přezdívá město
věčného jara díky příjemnému podnebí. 

Medellín nechvalně proslavil narkobaron Pablo Escobar. Od té doby však Medellín ušel opravdu kus cesty a může se dnes
pochlubit jednou z nejnižších měr kriminality v Kolumbii.

Ráno se vydáme do nechvalně známé čtvrti Comuna 13, která byla v 90. letech považována za jednu z nejnebezpečnějších čtvrtí
světa.

Uprostřed této čtvrti město postavilo přímo na ulici šest na sebe navazujících eskalátorů, které značně ulehčili život místním,
a lokální umělci čtvrť vyzdobili nápaditými graffiti. Projdeme se uličkami, poslechneme si pouliční umělce a u toho budeme
moci popíjet micheládu.

Prohlédneme si historické centrum s náměstím Plaza Botero, kde můžeme vidět 23 soch umělce Fernanda Botera. Dále
uvidíme například Palác kultury, Park Bolívar a také katedrálu Catedral Basílica Metropolitana, která byla v roce 1982
vyhlášena národní památkou Kolumbie.

K večeru se ještě vydáme do El Pueblito Paisa, typického městečka Antioquie, odkud se nám naskytne krásný výhled na celé
město obklopené horami.

Večer se společně nebo individuálně vrátíme na hotel.
 
 

Pátek 14. února: Dle času odletu strávíme dopoledne v Medellínu individuálně nebo návštěvou zdejších trhů. Pak
bude následovat přelet do koloniálního města Cartagena de Indias na pobřeží Karibiku.

V závislosti na letovém řádu nás čeká volný program, popřípadě se společně vydáme do centra Medellínu na nákup suvenýrů
nebo na jeden z místních trhů na Plaza America nebo Plaza Minorista.

Poté se vydáme na letiště a odletíme do města Cartagena de Indias na pobřeží Karibského moře.

Město bylo založeno v červnu 1533, své jméno dostalo po španělském městě Cartagena. Po dobu trvání španělské kolonie bylo
tzv. branou do Latinské Ameriky. Vzhledem ke své poloze a důležitosti bylo často napadáno piráty, proto má jeden z
nejrozlehlejších systémů opevnění v Latinské Americe a Karibiku.

Od roku 1984 je centrum města a jeho opevnění zapsáno na seznam světového kulturního dědictví UNESCO.

Zde se ubytujeme na následující dvě noci.
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Sobota 15. února: Objevíme jedno z nejkrásnějších koloniálních měst Karibiku. Prohlédneme si čtvrť San Pedro s
krásnými stavbami či největší koloniální pevnost Španělska. Vyzkoušíme také místní speciality.

Ráno po snídani se vydáme na prohlídku zajímavostí města. Nejdříve zamíříme k pevnosti San Felipe de Barajas, která získala
název po španělském králi Filipovi IV. a také se pyšní titulem nejmohutnější a největší pevnosti, kterou kdy Španělé na území
svých kolonií postavili. Autenticitu zajišťují původní děla, prostory věznice nebo tunely.

Poté se vydáme na horu Cerro de la Popa, která je nejvyšším bodem ve městě, a prohlédneme si zde starý klášter.

Po prohlídce se můžeme posilnit obědem na místním trhu, kde najdeme širokou nabídku pokrmů z čerstvých ryb a mořských
plodů, ale přijdou si zde na své i milovníci masových jídel.

Odpoledne nás čeká pěší procházka historickým centrem, uvidíme náměstí Plaza Bolívar a vypravíme se do čtvrti San Pedro,
kde v dobách kolonialismu žili převážně šlechtici a hodnostáři.

Dochovala se zde spousta nádherných staveb, například katedrála, kostel a klášter San Pedro Claver, Palác inkvizice, kde se
rozhodovalo o osudech čarodějnic a kacířů, nebo třeba kostel Santo Domingo.

Den můžeme zakončit pozorováním západu slunce na hradbách.

Večer se společně nebo individuálně vrátíme na hotel.
 
 

Neděle 16. února: Přeletíme z města Cartagena do Panama City. V závislosti na času příletu se vypravíme do ulic
metropole a dáme si společnou večeři.

Dle letového řádu se transferem dopravíme na letiště, odkud odletíme do Panamy. Po příletu se přesuneme do hotelu a ubytujeme
se.

V případě příznivého letového řádu se vydáme na společnou večeři.
 
 

Pondělí 17. února: Vyrazíme za perlami Panama City. Prozkoumáme zajímavosti obou částí města a z kopce Cerro
Ancón si vychutnáme úžasný výhled. Na závěr navštívíme lodní centrum v Panamském průplavu.

Celý den bude věnován prohlídce Panama City, kde nás ohromí kontrast koloniálních budov a moderních
mrakodrapů finančního centra.

Panama City založil Pedro Arias Dávila v srpnu 1519 jako první trvale obývané španělské město u Pacifiku (Panamá Viejo).

V roce 1671 ho zcela zničil legendární britský pirát Henry Morgan. Město bylo obnoveno o dva roky později o něco více na
jihozápad (Casco Viejo). Obě tyto části jsou součástí světového dědictví UNESCO a my si je obě prohlédneme.

Ráno se vydáme na kopec Cerro Ancón, odkud se nám naskytne krásný výhled na celé město. Při troše štěstí zahlédneme
cestou nahoru i lenochody.

Pokračovat budeme do historického centra, kde uvidíme například katedrálu Santo Domingo a oblouk ze 17. století Arco
Chato, kvůli kterému se rozhodli postavit Panamský kanál právě zde.

Dále zhlédneme prezidentský palác, vypravíme se na náměstí Herrera a náměstí Bolivar. V katedrále San José budeme
obdivovat majestátní Zlatý oltář (Altar de Oro), který přežil, protože ho před piráty natřeli na černo. Tento oltář je považován za 
druhý největší poklad Panamy, hned po Panamském kanálu. 

Pokračovat budeme fascinující návštěvou centra Miraflores Locks v Panamském průplavu. Zde budeme moci sledovat, jak se
obrovské lodě zvedají nebo klesají a chystají se na další etapu jejich cesty Atlantikem nebo Pacifikem.

Ve večerních hodinách se společně vrátíme do hotelu.
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Úterý 18. února: Výlet do domorodé vesnice kmene Emberá hluboko v deštném pralese. Nahlédneme do jejich života,
zvyků a ochutnáme typické pokrmy. Cestou se zastavíme u vodopádu.

Po snídani vyrazíme do vesnice kmene Emberá. Cestovat budeme po řece a po cestě si uděláme ještě krátkou zastávku u
vodopádu, kde se osvěžíme, a budeme pokračovat dále do hloubi deštného pralesa, kde se vesnice nachází.

Domorodí obyvatelé Emberá vždy obývali tropický deštný prales. Okolo roku 1960 však někteří z nich emigrovali do povodí
Panamského kanálu a založili vesnice podél řeky Chagres a jezera Gatun. Ačkoliv se nacházejí v blízkosti hlavního města,
zachovali si svůj původní jazyk, písně, tance a nadevše ostatní svou úctu k přírodě.

Návštěvou vesnice získáme jedinečnou příležitost se něco naučit o jejich způsobu života a pohledu na svět. Uvidíme jejich domy,
tradiční tance, řemeslné výrobky a ochutnáme jejich tradiční jídlo.

Návrat do hotelu v Panama City ve večerních hodinách.
 
 

Středa 19. února: Dnes přeletíme na souostroví Bocas del Toro a ubytujeme se na jednom z jeho ostrovů, Isla Colón.
Čeká nás odpočinek a plánování dalších dechberoucích zážitků.

Po snídani vyrazíme na letiště, odkud odletíme na souostroví Bocas del Toro. Po příletu se objednaným transferem dopravíme
na hotel, kde se ubytujeme.

Bocas del Toro je tropický ráj v Karibském moři v severní části Panamy. Souostroví se skládá z 9 hlavních ostrovů a
nespočtu malých ostrůvků.

My se ubytujeme na ostrově Isla Colón a odtud budeme podnikat výlety do okolí.
 
 

Čtvrtek 20. února: Dopřejeme si výlet na Opičí ostrov a ostrov Popa s krásnými korálovými útesy. Večer nás čeká
prohlídka bioluminiscence a při ní šnorchlování se světélkujícím planktonem.

Ráno se vypravíme na Opičí ostrov. Během návštěvy se dozvíme spoustu zajímavostí o těchto primátech, užijeme si jejich
společnost a nasajeme krásnou atmosféru mangrovového ostrova. Skutečný opičí ráj!

Pokračovat budeme na druhý největší ostrov Isla Popa. Najdeme zde korálové útesy, mangrovy a bujný tropický les. Zde nás
čeká šnorchlování, při kterém se budeme moci kochat barevnými korály a rybami, které je obývají. Bude také možné odpočinout
si na místní pláži.

Večer nás čeká úžasný zážitek v podobě prohlídky bioluminiscence. Lodí projedeme tři různé lokality a budeme moci 
šnorchlovat se světélkujícím planktonem.

 
 

Pátek 21. února: Tropický ráj opět volá… Tentokrát se vydáme na panenský ostrov Cayo Zapatilla. Z lodi budeme
pozorovat lenochody na stejnojmenném ostrově a šnorchlování si užijeme u Cayo Coral.

Ráno vyrazíme na ostrov Cayo Zapatilla, neobydlený ostrov, který je součástí národního parku. Pyšní se tyrkysovou vodou
jako stvořenou pro šnorchlování a plážemi se zlatým pískem. Při troše štěstí budeme moci při cestě na ostrov pozorovat delfíny,
kteří zde často plavou.

Navštívíme také Ostrov lenochodů, kde budeme mít příležitost z lodi tato roztomilá zvířata pozorovat.

Den zakončíme na Cayo Coral, kde si užijeme šnorchlování nebo odpočinek na pláži.
 
 

Sobota 22. února: Loučíme se s Panamou. Po snídani vyrazíme na letiště a odletíme do Panama City. V Panama City
nás čeká přestup na mezinárodní let do Prahy (let s přestupem).

 
 

Neděle 23. února: Přílet do Prahy dle letového řádu v odpoledních nebo večerních hodinách.
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